MKOY «3sipsanoBckas COIL»
3apUHCKUM PAaiOH ANTAUCKUN Kpau

EI'D

(" h

3AJIAYH
HA CMECH H CILUIABBI

\_

B I3
R

Yuurenap MaTeMaTUKH
Crenuna Tarbsina CepreeBHa

al
-



p
Cnocoowst pewuenus 3a0au
. Ha cmecu u Cnjiaeul

~\

J

/
e Apudpmemuyeck

uu
e [IpumeHeHUe

aGHeHUsI
e IpumMeHeHuUe cucmem

~

/

P
o



B cocyo, cooeprcawmuir 5 rumpoe 12 npouenmmnozo
B800HO020 PACMEOPaA HEKOMOPO20 8euiecmea, 000asuu

7 aumpoe 600vl. CKObKO NPOUEHMO8 COCHMABIACH

\ KOHUEHMPAUUS NOTYUUCULE20CS pacmeopa? y

/ III cnoco6 \

Oovem pacmeopa yeenuuuicsa ¢ 2,4 paza

(ovi10 5 1., cmano 12 n. 12:5 = 2,4),

cooepocanue eeuiecmea He U3MEHU0Cb, HOIMOMY
NPOUCHMHAA KOHUEHMPAUUs noayuueule2ocs

pacmeopa ymenvuiunacsy 8 2,4 pasa.
12:2,4=5(%)
\ Omeem: 5%

PeweHue




( Cronvko JIUMPOE 800bl HYHCHO 000a8uUmb 6 2 1 h
800H020

pacmeopa, cooeprcauiezo 60% Kuciaomeot, umoovl
\Jtotyuums 2() npoyenmublil pacmeop Kuciomot? )

mﬁbeM YUCMOU KUC/IOMDbL 8 PACHEOPE HE MEHACMCA, \
NPOUCHMHOE COOEePHCAHUE KUCTOMbL 8 PACHEOPE
ymenvuwiumcesn 6 3 paza (60:20=3)

Oovem pacmeopa yeeauuumces 6 3paza:2:3=6(n)

6 — 2 =4 (1) 600bl HyIHCHO 00DABUMD

\ Omeem: 4 1.

|
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Cuewanu 4 aumpa 15 npouenmnoz2o 6001020
(pacmeopa )
¢ 6 tumpamu 25 npouenmmno2o 6001020 pacmeopa
Imoz2o rxee eewgecmea. CKoibKo npoyenmoe
\COCmaeuaen Yy
KOHUEeHmpayusa noay4ueme2ocsa pacmeopa?l

4 N/ 4+6=10(2) "\
= ﬁ | 015-4=0,6(.)
S 3 || 0,25-6=1,5(x)
e T
s B I 02,61-|-1,5=2,1(]Z.)
p . %

©4ﬂ OM || 7,
| | 10n. \ Omeem:21% /

\
[ PeweHue ]




( Brascrnocme CYXOU UeMeHmMHOU CMeCU Ha CKlade )
cocmagnsiem 18%. Bo epemsa nepeeo3ku u3z-3a 0oxcoeil
871aXHCHOCHb cmecu nosvicunace Ha 2%. Haioume
Maccy npuge3eHHol cmecu, eciiu co CKaaoa ovlino
\omnpasieno 400 Ke. Y,

4 Buno Cmaﬂo\ /400 0,18 =72(ke.) - 606\

,_ . M 400 —72 = 328(ke.) —yem.
8% 72ke. 20%
e de £ s R T e

100—20 =80(%) — 328«e.
Loy 328:0,8 = 410(k2.) — macca
w NPOUBE3EHHOU CMeCU

2 / \ Omeem : 410xke. é

[ PeweHue ]



4 )
CKonbKO HAOO 63:Mb 5 NPOUEHMHO20 U

25 npouenmmno2o pacmeopa Kucjiomol, Umoowl
noayuumso 4 1 10 npouenmnozo pacmeopa Kuciomui?

~

Honyyum ypagnenue 1 - 2x = 0,4

0,050}, E5 M5OI o1 micmoenpmums i "

J1 — HAOO 63:1Mb SNPoueHmno2o pacmeopa
4—-3=1(1) — 25 npouenmnozo

\ Omeem: 11; 31.
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D COCY0 emMKOCmblo 01 Haumo 41 /07 pacmeopa cépHou
ﬁuwzombl. Bo emopoii cocyo moit sice emxocmu naaumo 31 90% \
pacmeopa ceprnoii kuciomul. CKOIbKO TUMPOE PACMBODA HYHCHO
nepenums U3 6MoOPoO2o cocyoa 6 nepeuvlil, Ymoovl 6 Hem
ROJIYUUICA
74% pacmeop cepnoii kucaomwt? Haitoume eéce oonycmumoie
3HAYCHUA NPOUECHIMHO20 COOEPHCAHUA PACMBEOPA CEPHOT

\Ku C/lonbl /

B8E

7 : 0 _I_ = W
6.1
0470 '(4——-1—23;8((111)) ~kueavembsaibeosyoe a@ eaayﬁwm wep@siumpax
0 9x(]l) KuCﬂOImW nepeaumo meae
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. PeweHue Omeem: 1n; 70%;76% % ]




[Hepebu'i cnaaeg cooeprccum 10% meou, emopoii — 40% meou. )
Macca emopozo cnaaga 001buie Maccovl NEPEO20 HA 3K2.
H3 smux 08yx cniaeoe noayuuiu mpemuii Cniae, COOePIHcauiuil
30% meou. Hauioume maccy mpemuezo cniaea.

\Omeem oaiime 6 Kun0zpammax.

(<>
\_ X K. (x+3 ) Ke. (x+(x+3 )) KZ

(HOlethjMuMlath 6 nepsom cniy8e L Iyz)= (09 —1,2 \

0,1x + 0,4Bo-6dppd3( D x33) (x2) x=3

ko,1x +0,4Bcmpemeen 6§ 3@093) (k)  2-3+3=9(xe)

J

-

l PeweHue l [ Omeem: 9 ke. ]




(Hmeemes dsa cnnaea 30noma u cepeopa: 6 00HOM MACCHL IMUX )
MEemaloe HaAxX00amcsa 6 OMHOuWEeHUU 2:3, a 8 Opy2om — 6
omuouwienuu 3:7. CKObKO KUI02PAMMOB HYHCHO 83Mb OM
Kaxc0020 cniaea, Umoowl noay4yums 8 K2 H06020 cniaesa, 6

\KOMOPOM 30]10M0 U cepedpo Haxoounucy ovl 6 omnowrenuu 5:11 7)

J

2, v
stre .:ll]i.a (&*) Ao
X K2 (8 — xgkz Ske

Honyuum ypasnenue —x+— 8 x 2,5

Maﬂ(gmwm % 1a6a
\ x=1 8—1= mmea/

[ PeweHue ] [ Omegem:1 ke. u 7 Ke. ]




( Umeemes dsa cnnasa. Iepewtit cooeprcum 10% nukenas, emopoii-\

30% nukena. U3 amux 08yx cniaeoe noayuuiu mpemuil Cniae
maccou 200 ke, cooepycawuir 25% nuxensn. Ha ckonvko
&szozpammoe macca nepeozo Cnilasa MeHbUie MAcchl 6Mopo2o?

)

ykz

x+y = 200; {x=200—y; x 200-y; o

0,lx+0,3y = 50 x+3y=500. |200—y+3y=500.
Macspyiurens 6 weproM U W Opkb 27 cnnasa.
< Macca nuxena 6015p9POMGILEASE RN F5-cniasa.

\ aCC%ISHQlKeJl}l 6 Hobom xth7ab204)0,25=50 (k2). /

[ PeweHue } [ Omeem: na 100 ke. ]
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10 npouenmmuvim pacmeopom ceprou Kucjiomol noayuunoce 400 2
15 npouenmmnozo pacmeopa. Cxonvko zcpammoe 30 npouenmmnozo

Hmemoopﬂ-é-bmo-nwo-? /

(= = 2% A

P (TS ] [x+y=400;

— Sa— 10,3x+0,1y = 60.
X2 ye 2.

é(){y 01 st0 %O-(g‘);— KUCTIOmbL 6 HOGO pﬁclfpeg;ve
0.8 3¢ He2omas) sviafacn pusradfa0.
K 0,1002)— 3066 pactn coperiopoorqpaeamosop e /

PeweHue [ Omeem: 100 2. ]
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/Hmelomc;t 06d CJAUMKA CNiaeq cepeﬂpa Uu ojioed. 178p6blu \

C/IUMOK

cooeporcum 3602z cepeopa u 40z onosa, a émopoii cnumok — 4502
cepeopa u 150z onosa. Om Kasxc0020 ciumka 63a1u no KyckKy,
cnaasunu ux u noayuuau 200z cnaasa, 8 KOmopom 0oKa3auiochy
81% cepeopa. Onpedenume maccy (8 cpammax) KycKka, 631moz2o

v

[ PeweHue } [ Omeem:120 . ]




Kucaomol. Cmeuirae smu pacmeopvl u 000asue 5 1 600ul,

\PUCmeopa Kuciomol 0blio nepeonauaibho?

noayuuau 20 npouenmuotii pacmeop. Eciau 0ot emecmo 600vi
oooasunu 5 1 80 npouenmnozo pacmeopa, mo noay4YuUICA Obl
70 npouenmnuotit pacmeop. Ckonvko aumpoe 60 npouenmnozo

/Hepebu? pacmeop cooeprycum 40% kucnomot, a emopoiu - 60% )

v

0,4x+0,6y=02(x+y+5)
_0,4x +0,6y+4 = 0,7(X Ty +<5:i
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PeweHue [ Omeem: 2 n ]
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